



# 信義家書

16-17/家書(1)

親愛的信義家長：

您們好！又是新學年的開始！感謝上帝一直保守基督教香港信義會元朗信義中學的一眾師生，不但讓我們能在美好的校園中成長，好好發揮由上帝而來的天賦，也讓我們藉身教言教，見證基督，活出豐盛的生命，榮神益人。

在新學年之始，讓我與大家分享一些好消息：

今年中一的收生成績一如過往，十分理想；本校共有 5 班學生合共 160 人，連續第 16 年 100%為第一組別，而且本年度所收學生的平均教育局排名為歷年最高；叩門人數亦較去年增長不少，足見家長及社區對本校的信心、支持和肯定。本校能吸引區內卓越學子爭相報讀，無論老師或家長，一定既感榮幸，也倍感欣慰。

此外，在一眾科任老師的優質教學以及大學夢工場計劃的積極推動下，信義人於香港中學文憑考試也是碩果累累，更勝往年。89%畢業生符合本地大學學士學位入讀資格。整體科目合格率為 98.5%，中文科及英文科合格率均高達 99.4%；整體科目優良率為 65.5%，每名考生平均獲取的優良等級達 4.2 個；16 科目取得的優良率遠高於全港水平；13 科目取得 5 級或以上的百分率亦遠高於全港水平。此外，本校有 50 位畢業生取得全科優良的優秀表現。成績最佳者為 6D 黃諾峰 (3 科 5\*\* 及 2 科 5\*)，入讀香港大學精算學理學士及 6D 盧悅彤 (2 科 5\*\* 及 3 科 5\* 及 2 科 5)，入讀香港大學測量學理學士。本年度共 120 位畢業生透過聯招入讀本地大學學士學位課程，134 位畢業生透過聯招與非聯招入讀本地大學學士學位課程，人數較去年大幅提升。

畢業生的成就，啟發了每位信義人。在開學典禮上，我藉電影「大夢想家」( Saving Mr. Banks ) 與信義人分享了夢想的重要性。在電影中，華特迪士尼先生 (由湯漢斯演出) 為了實現對女兒的承諾，計劃將愛女喜愛的小說《歡樂滿人間》( Mary Poppins ) 改編為電影，讓更多小朋友以喜悅的展現方式分享到書中的美麗故事。不過，原作者崔佛斯女士 (由愛瑪湯臣演出) 一直因童年陰影而不肯賣出版權。華特迪士尼先生仍不放棄，花了二十年的時間說服崔佛斯女士。華特迪士尼最終打動了崔佛斯女士賣出版權，實現多年來的夢想。我分享了電影中「無論多久，一個男人永不打破自己的承諾」以及

「您不要停止夢想，您可以成為您渴望的任何人；如果您有夢想，您就會做到」這兩句重要的說話，以勉勵信義人。我相信只要有夢想，再加以堅毅、樂觀、主動等良好的價值觀，信義人的生命必定豐盛。

2015-2018 年度學校三年發展計劃的主題是「優越有愛」( Excellence with Love )。而 2016 至 2017 年度，本校繼續推行以下三個重點關注事項：

1. 優化行政架構與支援體系。
2. 強化教學策劃與配套，提升教學成效。
3. 強化以基督精神為本的學校價值教育。

我們堅信，真正成功的人不但擁有優秀的成績，也抱持終身執著的良好價值觀。因此，繼去年推廣「自律、謙卑、關懷、勤學、信念、感恩」後，本年度我們進一步推廣「公義、忠誠、堅毅、樂觀、積極、同理心」這六項價值觀，讓信義人在成長中正心修身，扶正而行。

各項學校發展計劃的落實，除有賴老師的無私付出外，亦需有家長的無限支持。您們對老師、對孩子的每一句鼓勵與每一份支持，正是一眾老師教學生涯中的心靈甘露。家校之間，宛如一雙筷子，只要彼此扶持，互勵互勉，孩子在您我手中必定有令人欣羨的豐盛成果。各位家長，倘若您對我們的教學方針和實施方法有任何意見或建議，請與本人、副校長，或任何一位老師聯絡，我們很樂意傾聽，以期同心、同德、同行。

近年教育界面對重大的挑戰。我們將緊遵辦學使命，堅守專業操守，讓信義人在健康、安全、免受政治爭鬥的環境下成長。學生在成長中對社會上任何議題感興趣或渴求討論，我們既欣慰也欣賞，在予以肯定的同時，也應循循善誘，讓他們明辨是非，成為理性且負責任的公民。家長們，讓我們攜手並肩，成為孩子的正能量，讓學校得以在新世紀乘風破浪，為孩子創造更美好的明天，為教育下一代作出更大的貢獻！

順祝  
身心安泰  
主恩滿溢

您的校長



二零一六年九月九日